
男の恋愛と結婚の間を応援するWEBサイト［キュウコン］
http://qcon.jp/

アンケート結果（プレサイトでの集計期間：2009年3月24日～2009年6月30日）

© 2009 wedding DIRECTIONS Co.,Ltd. & MY REAL VISION INC. All Rights Reserved.

Q.7 リアクションはどれが嬉しい？

真顔でハイって云われる

耳元で嬉しいって云われる

笑顔でウンと云われる

泣きながらうなずかれる
15.9％

296人

64.8％
1,205人

6.3％
117人

13.0％
242人

69

759

139

48

103

446

129 167
2.1％

39人

52.4％
975人

36.1％
672人

9.4％
174人

374

653

81

298

93

322

13 26

Q.1 決め手は何が理想的？

今のままでいてほしくて

いい女であるか

良い母親になるか

良い奥さんになるか

Q.2 つきあってどれくらい経ったら
　　キュウコンＯＫ？

一年以上

半年以上

1ヶ月以上

1週間以上

Q.3 指輪はどうする？

出たとこ勝負

後からネットで一緒に探す

後から店を一緒にまわる

事前に一人で買う

Q.4 もう一つ仕込むなら何？

マカロン

手紙

シャンパン

花束

Q.5 どこでプロポーズが今の気分？

ホテル

海

夜景

レストラン 結婚してくれ

Q.6 どちらかというとどの言葉？

一生幸せにするから

ずっと一緒にいよう

嫁になってくれ

Q.8 断られたらどうする？

最後に1回だけスル

次を探す

ひとり泣く

逆ギレする
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されてもいい

Q.9 逆プロポーズはどう感じる？

実は嬉しい

どちらともいえない

絶対いやだ
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男性
女性

あなたの性別は？ あなたの年齢は？

40代

30代

20代

10代

50代以上
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あなたの年収は？

1,000万円以上

500万円以上～1,000万円未満

300万円以上～500万円未満

300万円未満

回答しない
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